

MESTSKÝ ÚRAD vo Fil'akove

Materiál na rokovanie pre:
Mestské zastupiteľstvo vo Fil'akove

Návrh

**na predloženie Žiadosti o NFP a schválenie 8%-ného spolufinancovania projektu s názvom
„Revitalizácia mestského parku vo Fil'akove – II. etapa“**

Materiál obsahuje:
1. Návrh na uznesenie
2. Dôvodová správa

Materiál prerokovaný:
.....

Predkladá:
Mgr. Attila Agócs, PhD.
Primátor mesta

Zodpovedný za vypracovanie:
Ing.arch. Erika Anderková
Vedúca referátu stratégie a rozvoja mesta, MsÚ vo Fil'akove

Fil'akovo, 15.05.2024

Dôvodová správa
k
návrhu na predloženie Žiadosti o NFP a 8%-ného spolufinancovania
projektu s názvom
„Revitalizácia mestského parku vo Filákovke – II. etapa“

Mesto Filákovko plánuje predložiť Žiadosť o nenávratný finančný príspevok (ŽoNFP) v rámci výzvy: PSK-MIRRI-008-2024-ITI-EFRR, Priority 2P2: Životné prostredie. Dátum vyhlásenia výzvy: 15.02.2024.

Cieľom projektu je zabezpečiť obyvateľstvu kvalitné životné prostredie v meste Filákovko – posilnenie biodiverzity. Dôležitý význam pri jeho vytváraní majú zelené a modré prvky, ktoré okrem environmentálnej funkcie, vzťahujúcej sa k viacerým zložkám životného prostredia, majú aj estetickú funkciu.

Realizáciou projektu sa vytvoria hodnotné zelené a modré prvky, ktoré sú obzvlášť dôležité v mestskom prostredí. Predmetná lokalita – mestský park vo Filákovke sa nachádza v centre mesta pri frekventovanej štátnej ceste II/571, pri ulici SNP pod filákovským hradom, pri barokovom kaštieli (budova gymnázia).

Konkrétnym cieľom projektu je revitalizácia zaniknutého jazierka v areáli mestského parku, s oživením biodiverzity vodného biotopu, zapojením filtrácie - vybudovaním systému gravitačného filtra, malého vodopádu ktoré budú slúžiť na dodržanie pravidelnej cirkulácie vody v jazierku, a vybudovanie móla na vodnej ploche. Okolo jazierka sa vybuduje chodník s drevenou filagóriou, terénnymi schodmi a kvetinovými záhonmi, sadovými úpravami. Zavlažovanie novovytvorených zelených plôch, kvetinových záhonov sa zabezpečí novovytvoreným zavlažovacími zariadeniami, ktorý sa rieši umiestneným vodozádržných zariadení tzn. retenčnými nádržami slúžiacie na zachytávanie dažďových vôd z okolitých budov. Počas suchých mesiacov bude slúžiť aj na zásobovanie jazierka t.j. na udržiavanie hladiny vody v jazierku.

Všetky novobudované chodníky a infiltračným povrchom sa vyhotovia bezbariérovo v zmysle vyhlášky č.532/2002 MŽP SR, ktorou sa ustanovujú podrobnosti o všeobecných technických požiadavkách na výstavbu a o všeobecných technických požiadavkách na stavby užívané osobami s obmedzenou schopnosťou pohybu a orientácie.

Celkové oprávnené výdavky projektu: EUR

V súlade s vyššie uvedeným predkladáme Mestskému zastupiteľstvu vo Filákovke nasledovný návrh na uznesenie:

Uznesenie č./2024

Mestské zastupiteľstvo vo Filákovke

A. SCHVAĽUJE

- zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu s názvom „**Revitalizácia mestského parku vo Filákovke – II. etapa**“

v rámci výzvy PSK-MIRRI-008-2024-ITI-EFRR, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a platným programom rozvoja mesta, v maximálnej výške EUR.

B. SCHVAĽUJE

- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta.